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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nonyymte noeeve MHopMaLuus 3a NpoayKTa U MHCTPYKLMA 3a ynotpeba Ha noseye esnuu.
M3ternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piti lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Xdpwon Tou kwdika QR yia TePIoaOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA UE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpriong o€ TTEPIOOOTEPES
yAwaooeg. KateBdoTe Tnv epappoyry QR Scanner oTn ouokeur} 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kdd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvaso alkalmazéast a készilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-koa, 4ToGbl NonyunTb Gonblue MHopMaLMm 0 NPOoAyKTe U MHCTPYKLMW MO 3KCNyaTauuu Ha Apyrux
asbikax. 3arpysuTe npunoxernne QR Scanner Ha cBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcjg uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodoéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHvpaj ro QR kopoT 3a ga gobuell noseke MHdopMaLumy 3a NPOM3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLwMOT ypea.






@& ACTIVITY BABY WALKER SPACE User Manual
Please keep this instruction for future reference as it contains important information.
SAFETY REQUIREMENTS

1. WARNING! Do not leave the child unattended!

2. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product. This cover
shall be destroyed or kept away from babies and children!

3. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
4. WARNING! This product is suitable for 6 + months old children.

5. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
6. WARNING! Guard all fires, heating and cooking appliances.

7. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.
8. WARNING! Do not use the baby walker if any components are broken or missing.

9. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer or distributor.
WARNING! To prevent possible injuring or choking risks, don't put this product in the baby's bed or in the
play pen. Do not add additional strings/ cords to the toy. Do not modify the toy and do not attach it to
other objects. Do not wet the product and the battery compartment. Keep the unit out of direct sunlight
and away from any direct heat source. Do not expose the product to moisture or water. Use this product
only on the floor. Prevent access to stairs, steps and uneven surface. Mount only by adult. Protective
equipment should be worn. Not to be used in traffic. Weight - 20 kg max! This toy has no brake, only a
parking device limiting the movements of the baby walker. Colors and contents may vary from illustrations.

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €
MAINTENANCE AND CARE

Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E (2012/19/EV).

mm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS
CHANGE BATTERY

Warning! The battery should be placed in the battery slot with correct

polarity,”+“ and - “ !

Hint: We recommend using an alkaline battery for longer battery life.

Warning! Do not let the child to play with the batteries!

Do not mix old and new batteries or different types of batteries.: alkaline battery, standard (carbon-zinc) batteries or
rechargeable battery (Ni-Cr). If you do not use this product for a long time, please take out the batteries. Please safely
deal with the waste batteries. do not throw battery in a fire. The battery may explode or leak. Do not cause a short
circuit the battery terminals. Please use the same battery or the same types of battery which we recommend. Do not
charge the non-rechargeable batteries. Please take out the rechargeable batteries before charging. If you use a portable
rechargeable battery, please make sure to be charged under adult supervision.

You need to use a screwdriver to change battery. (not included)

This product needs 2 x,,AA” (LR6) 1,5 V batteries. (not included)




€@ AKTUBHA NPOXOAUNKA SPACE UHCcTpyKLMA 3a ynoTpeba
Mons, 3anaseTe Ta3u MHCTPYKLMA 3a CNpaBKa B 6bAellie, Tbil KaTo TA CbAbPIKA BaXKHa MHPopmauma!
U3NCKBAHUA 3A BE3OINMACHOCT

1. BHUMAHMUE! He ocTaBaiTe geteTo 6e3 Hagzop!

2. BHUMAHME! 3a ga nsberHete onacHocTTa OT 3a4yllaBaHe, CBa/ieTe N1acTMacoBOTO NOKPUTHE, MPeam Aa U3nosi3saTe
TO3M apTuKyA. ToBa NokpuTHe TpAbBa Aa Bbae YHULLOXKEHO UK CbXpaHABaHO Aaney oT 6ebeTa n geua!

3. BHUMAHME! To3un apTuKyn e urpayka v Tpabsa aa ce crnobssa caMo OT Bb3pacTeH.

4. BHUMAHME! NMopxoaawo 3a geua Hag 6 + meceua.

5. BHUMAHME! MNpepoTepaTtaBaiiTe 40CTbNA 40 CTbA6M, CTbNaNa U HEPAaBHU NOBbPXHOCTU.
6. BHUMAHME! OcurypeTe 3aLumTa OT BCUYKM KAMWUHU, OTOMNIUTE/IHU U FTOTBAPCKM ypeau.

7. BHUMAHME! MNMpepoTepaTaBaliTe cOMBCHLMTE CbC CTHKIO Ha BPaTK, Npo3opLum u mebenu.
8. BHUMAHME! He n3nonssaite apTUKyna, ako HAKOM KOMMOHEHTM Ca CYYNEHU UAN NUNCBAT.
9. BHUMAHME! He nsnonssaiite Yactu 3a NogmsaHa, pasnyHuU OT Tean, ogobpeHn oT NpousBoguTens unu
aucTpubyTtopal

BHUMAHME! 3a ga ce usberHat eBeHTyasiHM PUCKOBE OT HapaHABaHe WM 3a4yLlaBaHe, He NOCTaBANTE TO3M NPOAYKT B
6e6eLLKoTo Nerno 1AW B KolwapaTta 3a urpa. He npukavaiTe LOMbAHUTENHM WHYpYeTa / BbKeHLa KbM UrpayKkaTa.
BHUMAHMUE! Manku yactn. OnacHocT oT nornblyaHe 1 3agasaHe! Kbaeto e NpuaoKMMo, oTCTpaHeTe NaacTMacoBuTe
AbPXKayun, KOHLM M onakoBKaTa Npeaun Aa AajeTe urpaykata Ha geTteto. He npomeHanTe nrpaykata U He A 3akadvaliTe 3a
Apyrv npeametn. He MoKpeTe urpaykata u otaeneHunerto 3a 6atepun. [lpbKTe NpoayKTa Aaney oT AUPEKTHA CIbHYeBa
CBET/IMHA 1 OT APYIY U3TOYHULM HA Ton/MHa. He usnaraite nposykta Ha Bnara uau Boga. Manonssaite To3m NPOAyKT
camo Bbpxy noga. [a ce crnobasa camo oT Bb3pacTeH. TpabBa Aa ce HOCK NpeAnasHa ekMnupoBka. [la He ce U3nonssa
KbAeTo MMa ApuKeHue. 20 KT MakCMManHo Terno. Tasu urpaydka HAMa cnupayka, a Camo NapKupalLLo ycTpoicTBeo,
orpaHuyaBallo ABMXeHUATa Ha NpoxoAnnKaTa. LiseToseTe 1 cbabpKaHMETO MoraT a ce pas3niMyaBaT OT NOKas3aHMTe Ha

CHUMKMTE. BACEN 62115, BACEN 71-1,2,3

TPUXKA U NOAAPBHKKA
MouncTsaiiTe € YUCT, BAaXKHa Kbpna C pa3TBOP Ha BOAA M canyH. He notanaiiTe 8b8 Boga.Camo NOBLPXHOCTHO NouncTsaHe. He nsbensaiite. He e noaxoaauy 3a
XMMUYECKO YnCTeHe.

D
[Ma3eTe okonHaTa cpefa, KaTo He U3XBBbPMATE TO3M NPOAYKT C JOMALUHM OTNaabLm
(2012/19/EU). MpoBepeTe NpenopbKUTE HA MECTHWUTE BNACcTU OTHOCHO PELMKIUPaHETO

f— (camo B EBpona).

D

UHCTPYKLIUUM 3A BE3ONMACHOCT HA BATEPUUTE

CMAHA HA BATEPUNTE

BHUMAHUE! BatepuuTe TpsibBa Aa 6bAaT NocTaBeHN B CbOTBETCBUE C NOcCoYeHaTa

nnspHocT “+“un -1

CbBeT: Hye npenopbyBame Aa ce n3nonssa ankanHa 6atepusi 3a No-Abbr KMBOT.

BHUMAHUE! He no3BonsABainTe Ha AeTeTo Aa cu urpae c 6arepuure!

Mpw HAKoM oBcToATENCTBA BaTepumTe MOMKe 3 NPOTeKaT, KOeTo 61 MOro Aa AOBEAE [0 XMMUYECKO U3rapsHe UK NoBpexaaHe Ha
npoaykta. Mons, usbarsaiite npotuyaHe Ha 6atepuute. He cmecsaiite cTapu v HOBM BaTepun UK PA3NUYHU TUNOBE TaKMBA: aNKanHa
6arepus, cTaHAapTHa

6aTtepua (KapbOH-UMHK) MK 3apeskaalla ce 6atepus (HUKeN-xpom). AKo He M3non3saTe NPOAYKTa AbAro Bpeme, MoA, OTCTpaHeTe
6artepuute. MpemaxHeTe nusToleHUTe 6aTepum ot NpoayKTa. Mons, n3xebpasiiTe rm Ha 0603Ha4YeHW 3a ToBa MecTa. He xBbpasiiTe
6aTtepuuTe B orbH. Toa 61 f0BeNO A0 M3byXBaHe WK NPOTUYaHe. He NpUUYMHABAITE KbCO CbeAVHEHWE B OTAENEHWETO 3a 6aTepun.
Mons, n3nonsgaite TMNoBeTe 6atepum, KOUTO HUE NpenopbyYBame. He 3apexaaiite 6aTepumn, KOUTO He NOA/IENKAT Ha 3apexaaHe. Mons,
n3Bagete 6atepuuTe npeam Aa rv 3apeauTe.

AKO v3non3saTe NpeHoCHMa 3apexaalla ce 6atepus, MoNA yBepeTe ce, Ye 3apeJaHeTo ce U3BbPLUBA NOJ KOHTPONA Ha Bb3PACTEH.
MpogyKTbT M3nonssa 2 X AA (Lr6) 1,5 V 6atepuu. (He ca BKAKOYEHM B KOMNNeKTa)

TpabBa Aa U3nonssare OTBEPTKA, 3a A3 CMeHWTe 6aTepuunTe. (He e BKAtoYeHa B KOMNIEKTa)




PREMERGATOR ACTIV SPACE Instructiuni de utilizare
Va rugam sa pastrati aceste instructiuni pentru referinta ulterioara, intrucat contine informatii importante !

CERINTE DE SIGURANTA

1. ATENTIE ! Nu lasati copilul nesupravegheat !

2. ATENTIE ! Pentru a evita riscul de sufocare, scoateti acoperirea din plastic inainte de a utiliza acest articol. Aceasta
acoperire trebuie distrusd sau depozitatd departe de bebelusi si copii !

3. ATENTIE ! Acest articol este jucarie si trebuie asamblat doar de catre un adult.

4. ATENTIE ! Potrivit copiilor in varsta de peste 6 + luni.

5. ATENTIE ! Preveniti accesul la scdri, trepte si suprafete neuniforme.

6. ATENTIE ! Asigurati protectie impotriva semineuri, incalzitoare si aparate de gatit .
7. ATENTIE ! Preveniti coliziunile cu sticla pe usi, ferestre si mobilier.

8. ATENTIE ! Nu utilizati articolul daca are unele componente sparte sau lipsa.

9. ATENTIE ! Nu utilizati piese de schimb altele decat cele aprobate de producator sau distribuitor !

ATENTIE ! Pentru evitarea eventualelor riscuri de ranire sau sufocare, nu asezati acest produs intr-un patut de copii sau
ntr-un tarc de joaca. Nu atasati cabluri/franghii suplimentare la jucarie.

ATENTIE ! Piese mici. Pericol de inghitire si sufocare! Dacd este cazul, indepartati suporturile din plastic, firele si
ambalajul nainte de a oferi jucaria copilului. Nu modificati jucaria si nu o atasati de alte obiecte. Nu udati jucaria si
compartimentul bateriei. Pastrati produsul departe de lumina directa a soarelui si alte surse de caldura. Nu expuneti
produsul la umiditate sau apa. Utilizati acest produs numai pe podea. A se asambla numai de un adult. Trebuie purtat
echipament de protectie. A nu se utiliza in locuri cu trafic. Greutate maxima 20 kg. Aceastd jucdrie nu este dotatd cu
frand, ci doar cu dispozitiv de parcare care restrictioneaza miscarea premergatorului. Culorile si continutul pot diferi de

cele afisate in fotografii. EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

GRUI SI INTRETINERE
Curdtati cu o lavetd curatd, umeda, inmuiata cu o solutie de apa si sapun. Nu cufundati in apa. A se curata doar pe
suprafata. Nu albiti. Nu este potrivit pentru curdtare chimica.

ﬁ Protejati mediul prin a nu arunca acest produs impreuna cu deseurile menajere (2012/19 / UE).

Verificati recomandarile autoritatilor locale cu privire la reciclare (numai in Europa).
|

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA A BATERIEI
TNLOCUIREA BATERIILOR

ATENTIE ! Bateriile trebuie instalate in conformitate cu
polaritatea specificata "+“si " - " |

Recomandare: Va recomandam sa utilizati o baterie alcalina pentru o durata mai lunga de viata.

ATENTIE ! Nu permiteti copilului a se juca cu bateriile!

n anumite circumstante, bateriile se pot scurge, ceea ce ar putea duce la provocarea unor arsuri chimice sau
deteriorarea produsului. Va rugam sa evitati scurgerile bateriilor. Nu amestecati baterii vechi cu noi sau diferitelor tipuri
de baterii: baterii alcaline, standard,

baterie (carbon-zinc) sau baterii reincarcabile (nichel-crom). Daca nu utilizati produsul o perioada lunga de timp, va
rugam sa scoateti bateriile. Scoateti bateriile descarcate din produs. Va rugam sa le aruncati in zonele desemnate. Nu
aruncati bateriile in foc. Aceasta ar putea provoca o explozie sau o scurgere. Nu scurtcircuitati compartimentul bateriei.
Va rugam sa utilizati tipurile de baterii pe care le recomandam. Nu incdrcati bateriile nereincarcabile. Va rugam sa
scoateti bateriile inainte de a le incarca.

Daca utilizati o baterie portabila reincarcabild, va rugam sa va asigurati ca incarcarea se face sub supravegherea unui
adult.

Produsul foloseste baterii 2 X AA (Lr6) 1,5 V. (Nu fac parte din set)

Pentru inlocuirea bateriilor trebuie folosita surubelnita. (Nu face parte din set)




@ TROTTEUR ACTIF SPACE, veuillez conserver ce manuel pour référence future,
car il contient des informations importantes ! EXIGENCES DE SECURITE

1. ATTENTION ! Ne laissez pas I'enfant sans surveillance !

2. ATTENTION ! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez la couverture en plastique avant d'utiliser cet article. Cette
couverture doit étre détruite ou rangée hors de portée des bébés et des enfants !

3. ATTENTION ! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé que par un adulte.

4. ATTENTION ! Convient aux enfants de plus de 6 mois.

5. ATTENTION ! Empéchez I'acces aux escaliers, aux marches et aux surfaces inégales.
6. ATTENTION ! Assurez une protection contre tous les foyers, appareils de chauffage et
appareils de cuisson.

7. ATTENTION ! Prévenez les collisions avec le verre des portes, fenétres et meubles.

8. ATTENTION ! N'utilisez pas I'article si certains composants sont cassés ou manquants.
9. ATTENTION ! N'utilisez pas de pieces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant ou le distributeur !
ATTENTION ! Pour réduire le risque de blessure ou d'étouffement, ne placez pas ce produit dans un berceau ou un parc
pour bébé. N'attachez pas de cordons/des fils supplémentaires au jouet.

ATTENTION ! Petites pieces. Danger d'avalement et d'étouffement ! Le cas échéant, retirez les supports en plastique, les
fils et I'emballage avant de donner le jouet a I'enfant. Ne modifiez pas le jouet et ne I'attachez pas a d'autres objets. Ne
mouillez pas le jouet et le compartiment a piles. Gardez le produit a I'abri de la lumiére directe du soleil et d'autres
sources de chaleur. N'exposez pas le produit a I'humidité ou a I'eau. Utilisez ce produit uniquement sur le sol. A monter
uniquement par un adulte. Les équipements de protection doivent étre portés. N'utilisez pas a I'endroit ou il y a de
circulation. Poids maximum 20 kg. Ce jouet n'a pas de frein, mais seulement un dispositif de stationnement qui limite le
mouvement du trotteur. Les couleurs et le contenu peuvent différer de ceux présentés sur les photos. c €

EN 62115, EN 71-1,2,3

SOIN ET ENTRETIEN
Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. Ne pas immerger dans
I'eau, uniquement pour le nettoyage de surface. Ne pas javelliser. Ne convient pas au nettoyage a sec.

ﬁ Protégez I'environnement en ne jetant pas ce produit avec les ordures ménageéres (2012/19/UE).

Vérifiez les recommandations des autorités locales sur le recyclage (Europe uniquement).
|

INSTRUCTIONS DE SECURITE DES PILES

REMPLACEMENT DES PILES

ATTENTION ! Les batteries doivent étre installées conformément aux spécifications

De polarité "+“et " -"|

Astuce : Nous vous recommandons d'utiliser une pile alcaline pour une durée de vie plus longue.

ATTENTION! Ne laissez pas I'enfant jouer avec les piles !

Dans certaines circonstances, les piles peuvent fuir, ce qui peut entrainer des brilures chimiques ou endommager le
produit. Veuillez éviter les fuites de piles. Ne mélangez pas des piles anciennes et neuves ou des types différents : pile
alcaline, pile standard

(carbone-zinc) ou batterie rechargeable (nickel-chrome). Si vous n'utilisez pas le produit pendant une longue période,
veuillez retirer les piles. Retirez les piles déchargées du produit. Veuillez les jeter dans les zones désignées. Ne jetez pas
les piles au feu. Cela provoquerait une explosion ou une fuite. Ne court-circuitez pas le compartiment a piles. Veuillez
utiliser les types de piles que nous recommandons. Ne chargez pas de piles non rechargeables. Veuillez retirer les piles
avant de les charger.

Si vous utilisez une batterie rechargeable portable, assurez-vous que la charge est effectuée sous la surveillance d'un
adulte.

Le produit utilise 2 piles AA (Lr6) 1,5 V. (Non inclus dans I'ensemble)

Vous devez utiliser un tournevis pour remplacer les piles. (Non inclus dans I'ensemble)




GIRELLO ATTIVO SPACE Istruzioni d'uso, Per favore conservare queste istruzioni per riferimento futuro
perché contengono delle informazioni importanti! REQUISITI DI SICUREZZA

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!

2. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere la copertura di plastica prima di usare questo
prodotto. Questa copertura deve essere distrutta o conservata lontano da neonati e bambini!
3. ATTENZIONE! Questo prodotto & un giocattolo e deve essere assemblato solo da un adulto.
4. ATTENZIONE! Adatto a bambini di eta superiore a 6+ mesi.

5. ATTENZIONE! Impedire I'accesso a scale, gradini e superfici non piani.

6. ATTENZIONE! Garantire la protezione da tutti i caminetti, apparecchi di riscaldamento e di cottura.
7. ATTENZIONE! Prevenire collisioni con i vetri di porte, finestre e mobili.
8
9

. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

. ATTENZIONE! Non utilizzare delle parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore o dal rivenditore!
ATTENZIONE! Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o nel
box per bambini. Non attaccare dei fili / delle corde al giocattolo.

ATTENZIONE! Piccole parti. Pericolo di ingestione o soffocamento! Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e
la confezione prima di dare il giocattolo al bambino. Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non
bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non
esporre il prodotto a umidita o acqua. Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da
adulti. Indossare equipaggiamento protettivo. Non usare in posti dove c'e circolazione. Peso massimo 20 kg. Questo
giocattolo non ha freno, ma solo un dispositivo di parcheggio che limita i movimenti del girello. | colori ed il contenuto

possono differire da quelli mostrati nelle foto. c €
EN 62115, EN 71-1,2,3

CURA E MANUTENZIONE
Pulire con un panno pulito e umido con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in acqua. Pulire solo la
superficie. Non candeggiare. Non adatto al lavaggio a secco.

Proteggere |'ambiente non gettando questo prodotto insieme ai rifiuti domestici (2012/19/UE). Consultare le
raccomandazioni delle autorita locali relative al riciclaggio (solo in Europa).
—

ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA DELLE BATTERIE

SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE

ATTENZIONE! Le batterie devono essere posizionate in conformita alla

polarita indicata “+” e “-” |

Raccomandazione: Raccomandiamo di usare una batteria alcalina per una maggiore durata.

ATTENZIONE! Non permettere che il bambino giochi con le batterie!

In alcune circostanze, le batterie potrebbero perdere del liquido causando un'ustione chimica o danni al prodotto. Evitare
le perdite dalle batterie. Non mescolare batterie vecchie e nuove o batterie di diverso tipo: batterie alcaline, batterie
standard

(carbonio-zinco) o batterie ricaricabili (nichel-cromo). Se il prodotto non sia utilizzato per un lungo periodo, rimuovere le
batterie. Rimuovere le batterie scariche dal prodotto. Si prega di smaltirle nei posti designati. Non gettare le batterie nel
fuoco. Questo provocherebbe uno scoppio o una perdita. Non causare un corto circuito nel vano batterie. Per favore,
utilizzare i tipi di batteria consigliati da noi. Non caricare le batterie non ricaricabili. Per favore, rimuovere le batterie
prima di caricarle.

Se si utilizza una batteria ricaricabile portatile, assicurarsi che la ricarica sia effettuata sotto il controllo di un adulto.

Il prodotto utilizza 2 batterie AA (Lr6) da 1,5 V. (Non in corredo)

E necessario utilizzare un cacciavite per sostituire le batterie. (Non in corredo)




[ GR ] MNEPMATOYPA ZE AEITOYPTIA SPACE O8nyieg xpriong, Mapakalw, KpATAHOTE QUTEG TIG 08NYIES yLa
HeAOVTIKO €NeyXO, EMELSN TIEPLEXOUV ONUAVTIKEG TAnpodopieg! AMAITHZEIZ AZDAANEIAL

1. MPOZOXH! Mnv adrivete to nawdi xwplg emifAen!
2. MPOZOXH! Ma va anoduyete Tov Kivouvo mviyoU, adalp€oTe TO TAACTIKO KAAU LKA, TTPLV XPNOLULOTIOLOETE QUTO TO
TPOLOV. AUTO TO KAAU MO TTPETIEL VOL KOTOOTPADEL I va Slatnpeital HoKpLA oo pwpd Kot otdid!
3. MPOZOXH! AuTto To Tpoidv eivat mayvidt kat pénet va cuvappoloyeitat povo ard eviAkd Atopo.
4. NPOZOXH! KatdAAn)o yia matdid Gvw Twv 6 + HNVwv.
5. MPOZOXH! Anotpénete TNV MpooPacn o€ OKAAEG, OKOAOTIATLO KOl AVOUOLOUOPDEG ETILHAVELEG
6. MPOZOXH! E€acdaliote mpootacio anod OAa ta Ak, BEPUAVTLIKA CWLNTA KAl CUCKEUEG
HOYELPLKAG.
7. NMPOZOXH! ArOTPEMETE TLG GUYKPOUOELG e YUAALA TIOPTWY, Tapabupwy Kot EMIMAWY.
8. MPOZOXH! Mnv XpnOLOTIOLELTE TO TTPOIOV, OE TIEPLMTWON TOU KATIOLO OTOLKELO Elval KOUMEVO A AeimeL.
9. MPOZOXH! Mnv xpnoLpomoLelte avTOAAAKTIKA, Ta omoia Stadépouv amod ta avTIaAAAKTIKA TToU gyKpiBnkav and tov
KATAoKeL ot 1 amd tov Stavopéal
MPOZOXH! lNa va anopuyete evoEXOUEVO PLOKO atd TPOUUATIOUO A TIVIYUO, NV TOTOBOETEITE AUTO TO TIPOIOV OTO
KPEBATAKL LWPOU 1 0TO KPERATAKL TTAUXVISLWV. MV CUVSEETE GUUIMANPWHOTIKA AOUPLA / OXOLVAKLA OTO TTOXViSL.
MPOZOXH! Nepléxel pikpa egapthipata. Yrdpxet kivéuvog katamoong kat viypou ! Onou epapudletal, adatpéote ta
TIAQLOTLIKA OTOLXELQt OUYKPATNONG, T VALOTA KAL TNV CUOKEU OGO TTPLV SWOETE TO mayvidt oto awdi. Mnv tpomnornoleite
TOo MaVviSL KAl unv avoptate o AAa avtikeipeva. Mnv Bpéxete to mayvidt katl tnv Brkn pnataplwyv. Kpatriote to
TPOLOV paKpLd amd dueon nAakn aktvoBoAia kal ard AAAeG TtnyEg Beppotntag. Mnv ekBEtete To poidv oe vypacia i
O€ VEPO. XPNOLUOTIOLNOTE AUTO TO TIPOLOV HOVO TTAVW 0TO ATtwia. Na cuvappoAoyeital Hovo armod eVAALKO ATOUO.
Mpémnel va poplolvTal MPOoTATEUTIKA evéUpata. No Unv xpnolomnoLeitat o pépn He Kivnon. Méyloto Bapog: 20 KIAwv.
AUTO 1o TavibL Sev éxel dpéva, aAAd LOVO CUOKEUH TIOPKAPIOUATOC, TTOU TIEPLOPITEL TLG KIVATELS TG Tiepmatovpas. Ta
XPWHOTA KOLL TO TIEPLEXOUEVO UITOPOUV Va SLadEPOuV Ao Ta XPWLATA KL TO TIEPLEXOIEVO TIOU ATELKOVI{OVTAL OTLG

dwroypadieg.
EN 62115, EN 71-1,2,3 c €
®PONTIAEZ KAI ZYNTHPHZH

KaBapilete pe kaBapo, uypod mavi pe camouvovepo. Mnv Boutdte o€ vepo. MoOvo emidpavelakog kabBaplopog. Mnv
Aeukavete. Aev gival katdAAnAo ya kaBaplopd os kabBaplotrplo.

ﬁ Duldtte to meptBAAlov Onwg Sev AMOPPINTETE AUTO TO TPOLOV MOl E OLKLAKA AmOppippaTa
(2012/19/EU). EAéyETE TIG CUOTAOELG TWV TOTIKWY OPXWV OE OXECN HE TNV AVAKUKAWGN (LOVO 0TV
— Eupwrn).

OAHrIEZ ASDANEIAZ TON MMATAPION

ANTIKATAZTAZH TQN MMATAPIQN

MPOZOXH! O pratapieg npénel va tornoBetnBolv avaloya pe TNV TOAKOTNTA TOUG

TR

SupBOUAN: Epeic cUOTAVOUNE Vo XpnoLpoToLeital aAKaALKY pratapia yia LeyaAUTepo KUKAO {wAG.

MPOZOXH! Mnv adrvete to moudi va mailel pe TG pnatapieg!

Y€ OPLOUEVEG TIEPLOTAOELG OL UMATOPLEG UITOPOUV VAL TapouoLdoouv Stappor, To onoio Ba pnopouce va 08nyroeL o
XNHKO éykaupa i BAABN tou mpoidvrog. Mapakodw, amodeVyeTe TV SLAPPON TWV UIATAPLWY. MNV avopLyVUETE TAALEG
LE KOWVOUPLEG MITOTOPIEG 1) UIaTapieg SLadopeTIkol TUTIOU: OAKOALKY UITOTapia, KOVOVLK pratapio (avBpaka-
Peudapyupou) ) emavadoptildpevn pnatapia (VikeAiou-xpwpiov). Z€ nepintwon mou §gv XxpNOLLOMOLEITE TO TIPOLOV yLa
UEYAAO XPOVLKO SLaoTnpa, mapakoAw adalpéoTe TG Unatapies. Apalpéote TIq e§aVTANUEVEG Umatapieg oo To mPolov.
MNoapakoAw, AoPPINTETE TIG UnaTapieg ota onpela, Ta onoia onUelwONKAV TPOG TOV KOO AUTO. MV amoppInTETE TIg
unatopieg oe pAdya. Autd Ba odnyovoe og €kpnén 1 o Stappor]. Mnv mpokaAeite BpaxuKUKAWMA otV Brkn
unatoplwyv. Mnv doptilete unatapieg, oL omoieg Sev poptiovral. MapakaAw, BydAte Tig pnatapieg npw tnv ¢option
ToUG.

S€ nepintwon mou xpnotpomnoteite popntr emavadopti{opevn unatapia, mapakodw BeBatwbeite, 6t n dpoéptTIon
T(PAYLOTOTIOLELTAL UTIO TOV EAEYXO EVIAALKOU OTOHOU.

To npoidv xpnotuorotei 2 X AA (Lr6) 1,5 V uratapieg. (Aev mepthapBdvovtal oto oeT)

Mpémnel va xpnotpomnoleite Katoaidy, ylo vo avTKaTaoTHOETE TG uratapies. (Asv mept\apBavetat oto oeT.)




AKTUBHbIE XOAYHKMU SPACE. MHCTpYKLMA NO 3KcnayaTaumm. Npocbba coOXpaHUTb AaHHYHO MHCTPYKLMIO
AN AanbHeNWwero Ncnoab3oBaHMUsA, Tak Kak OHa COAEPKUT BarkHyt MHPopmaumio! TPEBOBAHUA
BE3OMACHOCTH

1. BHUMAHME! He octaBnatb pebeHka 6e3 npucmotpal

2. BHUMAHMUE! Bo n3bekaHune pycka yaywba CHATb NJ1aCTUKOBOE MOKPbITUE Mepes UCNo/1b30BaHWEM 3TOTO U3LeNus.
3TO NOKPLITUE AOMKHO BbITb YHUUTOKEHO UM XPAHUTBLCA B HEAOCTYNHOM AN MAAAeHLEB U AeTeit mecTe!

3. BHUMAHME! M3aenvie ABNAETCA UrPYLIKOM U AOMKHO BbITb COBPAHO TONbKO B3POC/bIM.

4. BHUMAHME! NoaxoauT ana aeten ctape 6 mecaues.

5. BHUMAHMUE! MNpegoTBpalate A4OCTYN K NECTHULLAM, CTYNEHbKAM U HEPOBHbIM NMOBEPXHOCTAM.
6. BHUMAHME! Ob6ecneunTb 3awmTy OoT Nt06bIX KAMUMHOB, 0borpesaTeneit u KyXoHHbIX NPMBOpPoB..
7. BHUMAHME! NpepoTepallaTb CTONKHOBEHUSA CO CTEKNAMU Ha ABepsAX, OKHaX U mebenu.

8. BHUMAHME! He ncnonb3oBatb n3zenve, ecnm Kakme-ambo KOMNOHEHTbI CNIOMaHbI UM OTCYTCTBYIOT.

9. BHUMAHME! He ncnonb3oBath 3anacHble 4acTu, He 0406peHHble Npon3BoaUTeNEM UK AUCTPUBLIOTOpOM!
BHUMAHME! YT06bI M36eKaTb prcKa NONyYEHUs TPaBMbl MU YAYLbA, HE MOMELLATb 3TO U3Ae/ne B AETCKYIO KPOBaTKy
WM UTPOBOI MaHeX. He NpUKpennaTh K UrpyLLKe JOMONHUTE/bHbBIE LWHYPbI/BEPEBKY.

BHUMAHMUE! Menkune aetann. OnacHoCTb NPOrNaTbiBaHUA U yaywoes! Besae, roe BO3MOXKHO, CHATb NAACTUKOBbIE
AepKaTenu, HUTKU U YNaKOoBKY, Npexae Yem AaTb UrpyLLKy pebeHKy. He 3MeHATb UrpyLLKY U He NoABeLwmMBaTb Ha
Apyrve npeameTbl. He foNycKaTb NPOHUKHOBEHWA BNarv B UrpyLLKY U 6aTapeiHblil OTceK. XpaHUTb U3genne Baanun ot
NPAMbIX COTHEYHbIX Iy4el U APYrMX UCTOYHUKOB Tena. He noasepraTtb U3aenve BO3AENCTBUIO BNArK UAN BOAbI.
Mcnonb3oBaTb n3genune Tonbko Ha nony. C60pKa BbINONHAETCA TONBKO B3pOC/biMU. Heo6X0AMMO HOCUTD 3aLLUTHOE
CHapseHuWe. He ncnonb3osatb Tam, rae ecTb ApuxKeHue. MakcumanbHblii Bec: 20 Kr. Urpyluka He umeeT TOpMO3a, a
TONIbKO NMapKOBOYHOE YCTPOWMCTBO, OrpaHMuYMBatoLLEee ABUKEHNE XOAYHKOB. LiBeTa 1 cofepXnmoe moryT oTin4aTtbea ot
npeacTaBNeHHbIX Ha $oTo.

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

YUCTKA U YX04
MpoTepeTb YNCTOM BAAXKHOM TKAHbIO C MblIbHbIM PACTBOPOM. He morpy»atb B BoAy. YMCTUTb TONLKO CHapyKu. He
ot6enmBath. He NOAXOANT ANA XUMUUCTKU.

ﬁ 3awmTuTe OKpyXatuwy cpeay, He BblﬁpaCbIBaﬂ 3TO usgenne Bmecte C 6bITOBBIMU oTX04amu

(2012/19/EC). O3HaKombTECH C pEKOMEHAALMAMM MECTHbIX BAACTEMN MO yTUAMU3aLMM (ToNbKo B EBpone)
|

MHCTPYKLUMM NO BE30NACHOCTU NMPU PABOTE C BATAPEMKAMM

3AMEHA BATAPEEK

BHUMAHME! BaTapeiikv A0MKHbI BbITb YCTAHOB/NEHbI B COOTBETCTBMU C YKa3aHHOM

NONAPHOCTBIO «+» N «-»!

CoBeT: Mbl peKOMeHyeM UCMONb30BaTb LLE0YHble 6aTapeiku Ana yBEUYEHUA CPOKA CYHKObI.

BHUMAHME! He paspeluaTb pebeHky urpatb ¢ 6atapeiikamu!

B HeKoTOpbIX Cyyanx 6aTapeiikn MOryT NPOTEYb, YTO MOXKET NMPUBECTU K XMMUYECKMM OXKOTaM WU NOBPEKAEHUIO
nsgenus. Npocbba n3beratb NpoTekaHna baTapeek. He cmelwnBaTh cTapble U HOBble HaTapeliku unmn baTapenku pasHbix
BMAOB: LLeNoYHble baTapeikn, cTaHaapTHble baTapenku

(yrnepoaHO-LMHKOBbIE) MM aKKYMYNATOPHble BaTapeliku (HUKenb-XxpomoBble). Ecin usgenve He ncnosbayercs B
TeYeHue A/IMTENIbHOTO BPEMEHM, CIeAyeT U3BNEYb U3 Hero baTapeiku. M3Bneyb paspaxKeHHble 6aTapeiiku us nsgenus.
Mpocbba yTMAM3MpoBaTb X B CNeLManbHO OTBEAEHHbIX MecTax. He 6pocaTb baTapeiikn B OroHb. 3TO MOXET NPUBECTM K
B3pbIBY MM yTeuKe. He BbI3blBaTb KOPOTKOE 3aMblKaHWe B baTapeiiHom oTceke. cnonb3osaTb BUApI baTapeek, KoTopble
pekomeHA0BaHbI. He 3apaxaTb HenepesapaKaemble 6aTapeiiku. M3Bnedb baTaperiku nepes ux 3apaaKon.

Ecnu ncnonb3yetca nopTaTuBHaA nepesapaxkaeman batapes, ybeauTech, 4TO 3apAgKa OCYLLECTBAAETCA NOA NPUCMOTPOM
B3POC/IbIX.

B u3genumn ucnonb3ytotca 2 6atapeiiku AA (Lr6) 1,5 B. (He BXopAaT B KOMNAEKT)

[ina 3ameHbl baTapeek He0bX0AMMO UCNONB30BaTb OTBEPTKY. (He BXoAUT B KOMNAEKT)




DD ACTIVNA SETALICA SPACE Uputstva za upotrebu, ¢uvajte ovo uputstvo za buducu upotrebu, jer sadrzi vaine
informacije! BEZBEDNOSNI ZAHTEVI
G

1. PAZNJA! Ne ostavljajte dete bez nadzora!

2. PAZNJA! Da biste izbegli rizik od gusenja, skinite plasti¢ni poklopac pre upotrebe ovog predmeta. Ovaj poklopac se
mora unistiti ili cuvati van domasaja beba i dece!

. PAZNJA! Ovaj predmet je igracka i treba da ga sastavlja samo odrasla osoba.

. PAZNJA! Pogodno za decu stariju od 6+ meseci.

. PAZNJA! Sprecite pristup stepenicama, stepenicama i neravnim povrsinama.

. PAZNJA! Obezbedite zastitu od svih kamina, grejaca i uredaja za kuvanje.

. PAZNJA! Spreite sudare sa staklom na vratima, prozorima i namestajem.

. PAZNJA! Nemojte koristiti predmet ako su neke komponente pokvarene ili nedostaju.

. PAZNJA! Ne koristite rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodaé ili distributer!
PAZNJA! Da biste smanijili rizik od povreda ili guenja, nemojte stavljati ovaj proizvod u krevetac za bebe ili ogradu za
igru. Nemojte pricvrs¢ivati dodatne kablove/uzad na igracku.

PAZNJA! Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja! Gde je primenljivo, uklonite plasti¢ne drzace, konce i pakovanje pre
nego Sto date igracku detetu. Nemojte modifikovati igracku ili je pri¢vrscivati na druge predmete. Nemojte kvasiti igracku
i odeljak za baterije. DrZite proizvod dalje od direktne sunceve svetlosti i drugih izvora toplote. Ne izlaZite proizvod vlazi
ili vodi. Koristite ovaj proizvod samo na podu. Da ga sastavlja samo odrasla osoba. Mora se nositi zastitna oprema. Ne
koristite tamo gde ima kretanja. 20 kg maksimalne teZine. Ova igracka nema kocnicu, vec¢ samo parking uredaj koji
ogranicava kretanje Setaca. Boje i sadrZaj se mogu razlikovati od onih prikazanih na fotografijama.

EN 62115, EN 71-1,2,3
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NEGA | ODRZAVANJE

OCistite Cistom, vlaznom krpom sa rastvorom sapuna i vode. Ne potapajte u vodu, samo povrsinsko ¢iscenje. Ne
izbeljivati. Nije pogodno za hemijsko CiScenje.

ﬁ Zastitite Zivotnu sredinu tako $to Cete ovaj proizvod ne odlagati sa kuénim otpadom (2012/19/EU).
Proverite preporuke lokalnih vlasti o reciklazi (samo za Evropu).

SIGURNOSNA UPUTSTVA ZA BATERIJE

ZAMENA BATERIE

PAZNJA! Baterije moraju biti postavljene u skladu sa navedenim

polaritet "+“i" - "1

Savet: Preporucujemo koris¢enje alkalne baterije za duZi vek trajanja.

PAZNJA! Ne dozvolite detetu da se igra sa baterijamal

U nekim okolnostima, baterije mogu da iscure, $to moze dovesti do hemijskih opekotina ili otecenja proizvoda.
Izbegavajte curenje baterija. Ne mesajte stare i nove baterije ili razliCite tipove: alkalne baterije, standardne

baterija (ugljen-cink) ili punjiva baterija (nikl-hrom). Ako proizvod ne koristite duze vreme, uklonite baterije. Uklonite
ispraznjene baterije iz proizvoda. Molimo da ih odloZite na za to predvidena mesta. Ne bacajte baterije u vatru. To bi
izazvalo eksploziju ili curenje. Ne pravite kratki spoj u odeljku za baterije. Koristite tipove baterija koje preporucujemo. Ne
punite baterije koje se ne mogu puniti. Izvadite baterije pre punjenja.

Ako koristite prenosivu punjivu bateriju, uverite se da se punjenje vrsi pod nadzorom odrasle osobe.

Proizvod koristi 2 X AA (Lr6) 1,5 V baterije. (Nisu ukljuc¢ene u komplet)

Za zamenu baterija morate koristiti odvijac. (Nije uklju¢en u komplet)



SPACE AKTIV JAROKA - Hasznalati utasitas. Kérjiik, 6rizze meg ezt az utasitast késébbi hivatkozas céljabdl,
D mert fontos informacidkat tartalmaz! BIZTONSAGI KOVETELMENYEK

1. FIGYELEM! Ne hagyja feliigyelet nélkiil a gyermeket!

2. FIGYELEM! A fulladds veszélyének elkeriilése érdekében tavolitsa el a miianyag fedelet, miel6tt ezt az elemet
hasznalna. Ezt a fedelet meg kell semmisiteni, vagy csecsemd&ktdl és gyermekektdl elzarva kell tarolni!

. FIGYELEM! Ez a termék jaték, és csak feln6tt szerelheti Gssze.

. FIGYELEM! Alkalmas 6 hdnaposnal idésebb gyermekek szamara.

. FIGYELEM! Akadalyozza meg a lépcs6hazhoz, 1épcs6khoz és egyenetlen felliletekhez valé hozzéaférést.

. FIGYELEM! Biztositson védelmet minden kandalléval, fit6testtel és f6z6berendezéssel szemben.
. FIGYELEM! Kerdilje el az Givegekkel valo (itkozést az ajtdkon, ablakokon és butorokon.

. FIGYELEM! Ne hasznalja a terméket, ha egyes alkatrészei eltortek vagy hidnyoznak.

. FIGYELEM! Ne hasznaljon a gyarto vagy a forgalmazo altal jovahagyottaktdl eltérd cserealkatrészeket!

FIGYELEM! A sérilés vagy fulladas kockazatanak csokkentése érdekében ne helyezze ezt a terméket babaagyba vagy
jatszotérbe. Ne rogzitsen extra zsinort/kotelet a jatékhoz.

FIGYELEM! Apré alkatrészek. Lenyelés és fulladasveszély! Adott esetben tavolitsa el a mlianyag tartokat, szélakat és a
csomagolast, miel6tt a jatékot a gyermeknek adna. Ne modositsa a jatékot, és ne régzitse mas targyakhoz. Ne nedvesitse
be a jatékot és az elemtartot Tartsa tavol a terméket kozvetlen napfénytél és egyéb héforrasoktdl. Ne tegye ki a terméket
nedvességnek vagy viznek. Ezt a terméket csak a padlon hasznalja. Csak feln6tt szerelheti 6ssze. Véddfelszerelést kell
viselni. Ne hasznalja olyan helyen, ahol mozgas van. 20 kg maximalis suly. Ebben a jatékban nincs fék, hanem csak
parkoldeszkoz, amely korlatozza a jaroka mozgdsat. A szinek és a tartalom eltérhet a képeken lathatétol.

EN 62115, EN 71-1,2,3
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GONDOZAS ES KARBANTARTAS
Tisztitsa meg egy tiszta, nedves ruhaval, szappanos vizzel. Ne meritse vizbe. Csak felllettisztitas alkalkalmas. Ne
hasznaljon fehérit6t. Vegytisztitasra nem alkalmas.

ﬁ Védje a kdrnyezetet azzal, hogy ezt a terméket ne dobja a haztartasi hulladékkal egyttt (2012/19 /

EU). Ellendrizze a helyi hatdsagok ujrahasznositési ajanlasait (csak Eurépdban).
|

BIZTONSAGI UTASITASOK AZ AKKUMULATOROK HASZNALATAROL
AKKUMULATOR CSERE
FIGYELEM! Az akkumulatorokat az elGirasoknak megfelel6

polaritassal "+" és "-" kell behelyezni!

Tipp: Azt javasoljuk, hogy alkali elemet hasznaljon a hosszabb élettartam érdekében.

FIGYELEM! Ne engedje, hogy a gyermek jatsszon az elemekkel!

Bizonyos koriilmények kozott az elemek szivaroghatnak, ami vegyi égési sériiléseket vagy a termék karosodasat
okozhatja. Kérjlk, kertlje az elemek szivarogasat. Ne hasznaljon egylitt régi és Uj elemeket vagy kiilénb6z6 tipusu
elemeket: alkdli elem, normal elem

(szén-cink) vagy ujratolthet6 elem (nikkel-krém). Ha hosszabb ideig nem hasznalja a terméket, vegye ki az elemeket.
Vegye ki a lemerilt elemeket a termékbdl. Kérjiik, dobja ki Gket az erre kijeldlt helyre. Ne dobja tlizbe az elemeket. Ez
robbandst vagy szivargdst okozhat. Ne okozzon révidzardst az elemtartdban. Kérjik, az altalunk javasolt tipusu elemeket
hasznalja. Ne toltson nem Ujratolthetd elemeket. Kérjlik, toltés el6tt tavolitsa el az akkumulatorokat.

Ha hordozhaté ujratolthet6 akkumulatort hasznal, gy6z6djon meg arrdl, hogy a toltés felnétt felligyelete mellett torténik.
A termék 2 db AA (Lr6) 1,5 V-os elemmel mikddik. (Nem tartalmazza a készlet)
Az elemek cseréjéhez csavarhuzot kell hasznalni. (Nem tartalmazza a készlet)
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